２０１２年１月8日、9日　新年の満月------------
トランスフォーメーションゲーム、開催。４名募集。（２名から開催します。）

会場…　　東急東横線・綱島駅　詳細はお申し込み後に・・
時間…　　１１時から、２１時までもしくは完了まで。
料金…　　お一人\20,000　食事が2回含まれます。当日ゲーム終了後にお支払いください。

２０１０年　新たな飛躍へ向けて・・・新年の満月に願い事発進させよう。
そして希望と展望を取り入れましょう。
あなたの人生がより明るく幸せになるためのお手伝いをさせていただきます。

私のゲームは完了を目的としています。

良くお客様から…ゲームには興味があるけど金額設定が普通のトランスフォーメーションゲームよりも高くて・・・そのうえ時間が長くて、というお言葉をいただきます。
早苗ＮＥＮＥのゲームチャージが一般的なゲームよりもだいぶ高いのです。ごめんなさい。


ゲーム進行の中で最後の霊的なステージに上がってから、突然、過去世での影響が出てくるクライアントケースもあります。ですので4段階のプロセス（肉体レベル、感情レベル、理性のレベル、そして霊的なレベル）を参加者にはすべて体験していただきたいのです。

せめて忙しい日本の時間軸の中でも、10時間をかけて完了させてしっかり参加者の日常生活に、ゲーム上の出来事が反映されるようにファシリテーションしたいと思っています。

以前ゲームを受けて完了できなかった方には、満足のいくゲームだと思います。

ゲーム目的を考えてきてください。そして参加者の方は事前に生年月日をお知らせ下さい。（タロ　デ　パリでのリーディングをプレゼントさせていただきます。）

ファシリテーター・・・早苗ＮＥＮＥ
